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解の公式の証明の過程でわかるように、２次方程式 02  cbxax は、 acb 42  の符号によ

って、実数の解の個数が変わる。 042  acb のときは解が１個であるが、これを２つの解が

重なったものとみなし、この解を重解という。 acb 42  を２次方程式 02  cbxax の判別

式ということがある。

まとめると、次のようになる。

２次方程式 02  cbxax の実数の解と acb 42  の符号

042  acb のとき

異なる２つの解をもつ。

解は
a

acbbx
2

42 


042  acb のとき

重解を持つ。

解は
a

bx
2



042  acb のとき

解はない。

例

方程式 0152 2  xx は、   0338251245 2  であるから、異なる 2 つの

（実数の）解を持つ。

方程式 02222  xx は、   08821422
2

 であるから、重解を持つ。

方程式 0422  xx は、 0121644142 2  であるから、解はない。
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例題

k を実数の定数とする。 x の二次方程式 022  kxx が異なる２つの（実数の）解を

持つような、 k の値の範囲を求めよ。

（解答）

２次方程式 022  kxx が異なる２つの解をもつ条件は

0142 2  k
044  k
44  k

1k
1k
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